

通讯员 邓敏 王鹤

↓岳麓区委常委、政法委书记潘旺明在天顶街道检查指导疫情防控工作。

当前疫情防控形势严峻,任务艰巨,长沙市岳麓区政法系统响应党委、政府号召,汇聚多方力量,在这场没有硝烟的战场上,全力构筑疫情防控安全屏障。

↓岳麓区检察院志愿者在核酸检测现场。

# 全力构筑疫情防控安全屏障

长沙市岳麓区政法系统汇聚硬核力量

## 区委政法委:突击队随时待命出征

“我报名”“我也报名”“还有我”……3月26日深夜,岳麓区委政法委工作群发出一条召集令,招募志愿者到疫情最严峻的街道支援防疫,不到一分钟人数就满了。

疫情当前,区委政法委在政法系统发出“到疫情防控吃紧的点位去”的号召,动员全体政法干警冲锋在前,坚守防疫一线,维护社会稳定。委机关支部迅速组建志愿者突击队,随时待命出征。全体班子成员每天奔赴联点社区或网格点,指导和参与疫情防控,为各网格支援消毒酒精15箱、防疫口罩两万余个。

## 区法院:下沉网格开展防控

“疫情期间怎么开庭?”为有效减少人员聚集,阻断疫情传播,岳麓区法院迅速转变工作方式,及时向社会发布诉讼服务公告,采用线上庭审及旁听、线上办理诉讼事务、邮寄递交诉讼材料等方式,满足群众司法需求。同时,岳麓区法院党组成员和各庭室长分批分段深入望月湖街道荣龙社区,协助社区医务人员进行疫情防控工作,在社区进行站点防控值守,协助社区开展核酸检测采集工作,截至目前,共安排20人50余次下沉网格开展疫情防控工作。



↑法院工作人员协助社区开展核酸检测采集。

←区司法局工作人员在疫情防控一线。

## 区司法局:助力防疫、普法同行

岳麓区司法局成立党员防疫突击队,支援全区防疫工作,为防控物资紧张的社区捐赠防护服、酒精、耳温枪等防疫物资共计7万元。各司法所全体干部职工就地转入疫情应急状态,在协助街道社区开展核酸检测、防控值守、物资保障等工作的同时,深入群众普及《传染病防治法》等法律常识。

↓交警举行逆行出征仪式。



## 区检察院:志愿服务队奔走基层

岳麓区检察院组建学雷锋志愿服务队,每天派出15名干警担任志愿者,听从街道、社区调度安排,参与观沙岭街道岳北社区疫情防控工作。全院17名网格长,在检察长的带领下,每天到社区网格指导支持协助开展疫情防控工作,通过上门询问、当面核实等,对常住居民进行摸排,在全员核酸检测中积极参与到宣传发动、信息登记、秩序维护、后勤保障等环节中,为有序开展核酸检测提供了支撑。



←公安民警在疫情防控一线维持秩序。

## 区公安分局:抽调精干力量成立专班

本轮疫情以来,岳麓区公安分局建立临时党组织5个,成立党员突击队36支,设立党员先锋岗72个,开展巡逻防控、隐患排查、紧急事件处置等。每天投入200余名警力,驻守全区911个核酸检测采集点。抽调警力3200余人次,对辖区宾馆、酒店、网吧等1000余家易聚集场所进行清查。抽调122名精干力量成立专班队伍,与卫健、疾控等职能部门合署办公,全力投入流调溯源,截至目前共核查线索3万余条,高效完成了确诊病例的流调溯源。

## 区交警大队:逆流前行,为防疫领航

3月26日,岳麓区交警大队举行民辅警逆行出征仪式。从接到疫情防控指令的那一刻起,岳麓区交警大队迅速组织成立党员突击队、青年突击队投入到疫情防控最前线。按照指挥部要求,迅速配合完成现场管控,并统筹全局,实施交通精准调度。同时对疫情重点区域、重点车辆开展交通牵引,大幅提升了人员转运、物资配送、现场管控等工作的运转效率。